ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО СОВЕТА МО № 65

№ 10 (356) 5 мая 2015 года



70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

Уважаемые ветераны, жители!

День Победы – это главный праздник для всех поколений россиян. Величие Победы и горечь утрат в нашей стране коснулись каждой семьи. Боевые красные знамена, георгиевские ленты, гвоздики стали неизменными символами Дня Победы. В этот день мы вспоминаем всех, кто погиб в боях, умер от голода, холода, ранений и болезней. Они навсегда останутся в памяти народа и в сердце каждого, кому небезразлична героическая история страны. Эта Победа – гордость России, этот праздник объединил все поколения, все национальности, все партии

Поздравляем всех ветеранов: участников войны, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда, детей войны, тех, кто поднимал страну из руин – с 70-летним юбилеем Победы. Желаем крепкого здоровья, внимания со стороны родных и близких вам людей, мира и благополучия. Мы всегда будем чтить память тех, кто подарил нам мирное небо над головой.

> Глава Муниципального образования № 65 Александр Белов, депутаты Муниципального Совета МО № 65



Со 2 по 24 апреля на территории муниципального образования МО № 65 прошли торжественные мероприятия по вручению ветеранам юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.». В актовых залах 15 общеобразовательных школ прошло 30 торжественных мероприятий, вручено более 4000 юбилейных медалей.

Муниципальный Совет выражает благо-№№ 320, 596, 598, 599, 600, 601, 618, 630, 640, № 64 за помощь в организации торжественных мероприятий в школе и вручению меда-





мая 2015 года состоится шествие ветеранов, общественных организаций и участников Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк» по Невскому проспекту. Сбор участников акции от Приморского района у дома № 37 по ул. Марата с 16.00 часов



ЛИТЕРАТУРНОЙ СТРОКОИ



ВЕТЕРАНСКОЕ ЮБИЛЕЙНОЕ

Опять ветераны на праздник сойдутся. Мало их жизней осталось теперь И снова в забытую память вернутся И радость Победы, и горесть потерь.

Грозные, славные, но и печальные. Помнятся нам фронтовые года, Очень далекие – давние, давние – Как же мы молоды были тогда.

Были пехота, матросы, танкисты, Связисты, пилоты и артиллеристы. Многие стали военною былью, Но многие сделались лагерной пылью.

Вспомним же всех.

кто шагал в наступление, Вспомним сегодня друзей фронтовых. Выпьем за павших на поле сражения, Выпьем за светлую старость живых.



БЛОКАДНОЕ ЮБИЛЕЙНОЕ

Крутится, вертится шар голубой, Годы бессменной идут чередой, Много прошло их с тех памятных дней, И памятный снова у нас юбилей. Где эта улица, где этот дом, В городе нашем навеки родном. Где ты родилась и где ты росла, Через войну и блокаду прошла. Помню разрывы и бомб, и снарядов, Грохот от зданий, что рушатся рядом, Голод и холод, и смерть за спиной, И замерзающий город родной. На время забыты уроки, тетрадки, Помним окопы у Средней рогатки, Помним последний решающий бой И снова свободен мой город родной. Самый горячий сердечный привет, Счастья, здоровья и долгих вам лет! И поздравления в ваш юбилей Для всех наших верных блокадных друзей. Рюмки, бокалы до края нальём, За праздник Великой победы мы пьем. За то, чтобы всем нам поменьше болеть. За то, чтобы долго душой не стареть. Крутится, вертится шар голубой, Лето сменяется новой зимой, Быстр и стремителен временный бег. Блокадная дружба не сгинет вовек.



НАВСТРЕЧУ 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ!

ВСПОМНИМ ЖЕ ВСЕХ, КТО ШАГАЛ В НАСТУПЛЕНИЕ...

Александр Владимирович Матвеев родился 5 октября 1918 года в с. Толвуя Медвежьегорского района Республики Карелия. Сейчас ему 96 лет.

Перед тем как началась война Александр Владимирович учился в Петрозаводском государственном университете на физико-математическом факультете. После окончания 3 курса он был отправлен на фронт. Из-за плохого зрения считался невоеннообязанным, но тем не менее его оформили на службу в технические войска. «За полгода до начала войны была сделана фотография с моим курсом. На фото нас 9 человек мужского пола, 7 из которых воевали, и только двое, включая меня, остались живы» вспоминает ветеран.

Александр Владимирович прошёл Великую Отечественную войну от начала до конца. Сначала он был помощником командира роты по технической части дорожно-строительного и мостостроительного батальона, затем получил дол-



жность командира роты. Ветерану не приходилось принимать участие в крупных боях, но он вспоминает, как тяжело было находиться под обстрелами. Когда сбрасывали бомбы с самолётов, приходилось прятаться в окопах. Его служба заключалась в строительстве дорог и мостов, переправ, без которых ни один фронт не мог существовать.



После окончания войны он переехал в Ленинград и поступил в Ленинградский государственный университет. Затем получил работу в Институте разведочной геофизики, где проделал карьерный путь с канцелярской должности до заместителя генерального директора по научной работе. Он является кандидатом технических наук, лауреатом Государственной

премии СССР за участие в разработке и поиске месторождений урана. На тот момент это являлось общесоюзной проблемой, над которой трудилось много людей.

Первый раз Александр Владимирович был женат на студентке физико-математического факультета в Петрозаводске Вере Ивановне Прокофьевой, от которой у него родился сын. Сейчас он женат на жительнице блокадного Ленинграда Людмиле Осиповне Бархатовой. Вместе они уже много лет. Очень часто их навещают внуки. Несмотря на преклонный возраст, супруги каждый день стараются проводить время на улице. Всю свою жизнь Александр Владимирович посвятил техническим наукам, но, тем не менее, он увлекается творчеством: пишет стихи и песни на военную тематику, чтобы память о тех годах навсегда оставалась в сердцах людей.

Стихотворения А.В. Матвеева представлены в рубрике «Литературной строкой».

ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА!

Молодое поколение не забывает о подвигах своих соотечественников. Творческими порывами они выражают свою благодарность тем, кто с героизмом и мужеством защищал нашу Родину. 28 апреля на базе виртуального филиала «Русского музея» в школе № 601 прошли гуманитарные чтения, посвящённые 70-летию Великой Победы «Этих дней не смолкнет слава». В этот же день состоялось открытие выставки, посвященной юбилею Победы, экспонаты которой рассказывают об исторических событиях военных лет.

В состав жюри вошли: заместитель начальника организационного отдела МА МО № 65 Л.В. Черепанова, заслуженный учитель РФ Г.Н. Смирнова, руководитель виртуального филиала Русского музея Т.А. Бухоник, поэт, член Союза писателей России Е.С. Ефимовский. В гуманитарных чтениях принимали участие 40 ребят, которые, в свою очередь, были разделены на 3 номинации: начальная школа, авторские стихотворения и старшеклассники.

В чтениях прозвучали известные лирические произведения таких авторов, как О. Берггольц, К. Симонова, Ю. Друниной и многих других. Каждый участник вложил в своё выступление душу, тем самым произведя неизгладимое впечатление на членов жюри. Даже самые маленькие чтецы осмысленно переживали события прошлых лет в выбранных стихотворениях. Заслуженный останавливаться на достигнутом и продол-



ПОБЕДИТЕЛИ ГУМАНИТАРНЫХ ЧТЕНИЙ «ЭТИХ ДНЕЙ НЕ СМОЛКНЕТ СЛАВА»

Номинация «Авторы»

1 место-Третьяков Никита, школа №320 2 место – Нилова Юлия, гимназия №49 3 место – Сафонов Дмитрий, гимназия №49

Номинация «Старшая школа»

1 место – Абрашкин Евгений, школа № 618

2 место – Тюменцев Клим, школа №596

3 место – Дарья Степкина, гимназия №540

3 место – Генина Анна, школа №640

Номинация «Начальная школа»

1 место – Кузнецов Максим, школа №600 2 место – Верховых Владимир, школа №601

2 место – Кожевин Андрей, школа №630

3 место – Нефедов Иван, гимназия №540

Г.Н. Смирнова пожелала конкурсантам не учитель русского языка и литературы жать развивать свои способности: «Я очень

рада присутствовать сегодня здесь. Вы поразили меня своим чтением. Пусть в ваших сердцах всегда горит память. Свято чтите тех, кто отдал жизнь ради мирного неба. Желаю вам добра и благополучия. Будьте отзывчивы и милосердны». С 1984 года Г.Н. Смирнова руководила военно-патриотическим клубом поиска. Вместе с учениками она собрала 136 воспоминаний, написанных рукой участников войны. В настоящее время они размещены в книгах памяти, одна из которых теперь является частью выставки школы № 601.

В подарок от писателя Е.С. Ефимовского все участники получили книгу с автографом автора.

«Я начал писать стихотворения, когда учился в 3 классе. Мне всегда было интересно читать произведения писателей и поэтов. Также моя семья увлекается лирикой. Уже не раз мне доводилось принимать участие в конкурсах. Выражая свои мысли в стихах, мы раскрываем свой потенциал», - рассказал победитель в номинации «авторские стихи» Третьяков Никита.

Гуманитарные чтения способствуют расширению знаний учащихся по истории своей страны, воспитанию патриотизма и духовно-нравственных качеств, любви к поэзии, развитию творческих способностей, а также развитию познавательных интересов. Из года в год юные дарования не перестают удивлять своими талантами.

Материал полосы: Мария Винокурова









НАВСТРЕЧУ 70-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ!

никто не забыт и ничто не забыто

Их имён благородных мы здесь перечислить не сможем,
Так их много под вечной охраной гранита.
Но знай, внимающий этим камням:
Никто не забыт и ничто не забыто.
Ольга Берггольц

Слова ленинградской поэтессы Ольги Бергггольц навечно высечены на гранитной плите Пискаревского мемориала. Пройдут годы, сменятся поколения, но память о всех погибших и умерших в годы Великой Отечественной войны, унесшей жизни более 27 миллионов советских людей, навеки останется в сердцах людей. Уже праправнуки героев Великой Отечественной войны возлагают цветы к подножью монументов, проникновенно читают стихи о далеких военных событиях, с юных лет впитывают гордость за Великую Победу, которая объединяет все поколения, все национальности нашей огромной страны.

Ежегодный Марш Памяти в этот году, посвященный 70-летию Великой Победы, прошел в Муниципальном образовании МО № 65, по маршруту – Пискаревский мемориал, «Невский пятачок», Синявинские высоты.

Зависла тишина во время минуты молчания, которую объявил Глава Муниципального образования Белов Александр Юрьевич. С особым надрывом и величием звучали стихи





в исполнении ребят, с дрожью в голосе разносились по Пискаревкому мемориалу напутствия ветеранов. И взмыли в воздух сотни красных шаров, которыми участники Марша салютовали героям. Никто не забыт и ничто не забыто.

«Вы, живые, знайте, что с этой земли мы уйти не хотели

Мы стояли насмерть у темной Невы.

Мы погибли, чтобы жили Вы». Слова на памятнике «Рубежный камень» на «Невском пятачке» выбиты как заклинание настоящим и будущим поколениям – помнить, что земля в этом месте пропитана кровью тысяч защитников Ленинграда.

С этого небольшого плацдарма советские войска неоднократно пытались начать наступление на Мгу и Синявино навстречу войскам, наносившим удар с востока и тем самым прорвать блокаду Ленинграда. «Невский пятачок» стал одним из символов мужества, героизма и самопожертвования советских воинов. И вновь ложатся цветы к подножию памятника, в небо взлетают залпы салюта.



Синявинские высоты – ещё одно святое место для всех ленинградцев.

Эти высоты были стратегическим опорным пунктом обороны германских войск. Владение высотами позволяло контролировать обширную территорию шлиссельбургско-синявинского выступа от Ладожского озера до реки Мга, который был оптимальным местом для прорыва блокады. Бои за высоты были смертельными, о чем свидетельствуют многочисленные могилы, мемориальные комплексы на местах ожесточенных боёв. Поисковые отряды не перестают работу по увековечиванию памяти защитников, каждый год идут захоронения найденных останков бойцов, разыскиваются их родственники, ведется большая патриотическая работа.

Возложены венки, цветы, отзвучал салют и раздались звуки духового оркестра, и все оказались вдруг в «лесу прифронтовом». Полевая кухня, солдатская каша, экскурсоводы, одетые в военную форму, эмоционально помогли окунуться атмосферу военных лет.



Второй год в Марше Памяти принимают участие участники акции «Бессмертный полк». Десятки героев смотрят на нас с портретов и как будто они с нами проходят героическими маршрутами. Акция «Бессмертный полк» – объединила все поколения, правнуки гордо несут портреты своих прадедов, зная, что благодаря им они живут в мире, что им они обязаны своей жизнью. Многие пройдут с портретами и 9 мая 2015 года по Невскому проспекту.

Ветераны — участники Марша Памяти поблагодарили Муниципальный Совет МО № 65 за возможность побывать в таких значимых для них местах, за четкую организацию всего мероприятия, а ребят — за прекрасные выступления на всех митингах у монументов. Ветераны признались, что гордятся ребятами, которые живут в нашем муниципальном образовании. А ребята, в свою очередь, поздравляют всех ветеранов с Великим праздником — Днём Победы, благодарят за мирное небо над головой и желают всем крепкого здоровья.

Егорова Марина

АНОНС ГОРОДСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ

8мая: 11:00 – возложение цветов на Серафимовском кладбище.

9 мая

10:00 – парад войск Санкт-Петербургского территориального гарнизона на Дворцовой площади;

12:00 – в Александровском парке пройдёт культурная акция «В шесть часов вечера после войны»;

17:00 – запланировано прохождение ветеранов, представителей общественных организаций и участников Всероссийского патриотического проекта «Бессмертный полк» по Невскому проспекту от площади Восстания до Дворцовой площади;

16:00 – торжественное открытие Триумфальной арки «Арка Победы» в Красном Селе; 18:00 – театрализованный праздник и праздничный фейерверк в Приморском районе, посвященные 70-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов (Долгоозерная ул., напротив д. 16);

18:00 – празднование 70-летия Победы в Великой Отечественной войне на Дворцовой площади;

22:00 – праздничный салют у стен Петропавловской крепости в честь Дня Победы.

11 мая: 12:00 – в Приморском районе пройдёт театрализованное представление, посвященное 70-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. Место проведения – Парк 300-летия Санкт-Петербурга, Приморский пр., д. 74.





поздравляем юбиляров!

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МО № 65 ПОЗДРАВЛЯЕТ ЮБИЛЯРОВ НАШЕГО ОКРУГА, РОДИВШИХСЯ В АПРЕЛЕ! ЖЕЛАЕМ ВАМ ЗДОРОВЬЯ, БЛАГОПОЛУЧИЯ, СЧАСТЬЯ, ЗАБОТЫ И ВНИМАНИЯ СО СТОРОНЫ РОДНЫХ И БЛИЗКИХ ЛЮДЕЙ!

Жмылева Лидия Федоровна Завируха Тамара Ульяновна Кондакова Мария Николаевна Шевякова Мария Михайловна

Белова Наталия Алексеевна Бородина Анастасия Трифоновна Брилиантов Борис Александрович Быкова Тамара Матвеевна Вассебуро Нина Александровна Веселовская Надежда Петровна Воробьева Мария Григорьевна Деменкова Елена Тимофеевна Денисова Мария Ивановна Занде Нина Григорьевна Зуева Александра Алексеевна Колян Вегануш Егизаровна Комолова Антонина Гавриловна Кононова Августа Осиповна Копылова Ирина Федоровна Сабаева Евгения Николаевна

Празднуют 85-лети

Борина Галина Ивановна Быков Борис Павлович Воробьева Анастасия Андреевна Дворкин Исаак Иосифович Дмитриев Анатолий Николаевич Ермакова Александра Архиповна Зеленина Антонина Алексеевна Климович Зинаида Николаевна Кологреева Александра Ивановна Кононова Наина Ефимовна Корнеева Надежда Захаровна Костюченко Галина Сергеевна Лаврентьева Александра Андреевна Мелихова Любовь Васильевна Морозова Александра Ивановна

Никитина Мария Федоровна Никоненко Маргарита Николаевна Новикова Зоя Яковлевна Попова Нина Михайловна Примакина Ида Петровна Руденко Татьяна Александровна Рябчикова Екатерина Егоровна Сарментов Евгений Александрович Сергеева Анна Никандровна Силин Игорь Васильевич Смирнова Галина Сергеевна Чвиженко Александр Павлович Шикова Зинаида Ивановна

Празднуют 80-лети

Бежиташвили Инга Петровна Бирина Лидия Петровна Вангонен Галина Федоровна Волкова Людмила Александровна Воробьева Лидия Павловна Гайдук Галина Алексеевна Глузда Галина Михайловна Дашкова Надежда Федоровна Зост Галина Михайловна Иваников Сергей Иванович Ковальчук Галина Яковлевна Колесниченко Алиса Викторовна Кудрявцева Галина Константиновна Мухина Любовь Ивановна Обухова Александра Дмитриевна Павлова Галина Дмитриевна Пасхалова Раиса Никитична Скурихина Галина Ивановна Смирнова Людмила Николаевна Соболева Раиса Шахнеевна Шевченко Вера Георгиевна Шевченко Лариса Васильевна

Абрамова Галина Александровна Агафонова Зоя Александровна Андреевский Анатолий Александрович Антонова Нелля Дмитриевна Ануфриева Мария Федоровна Баглей Тамара Васильевна Баролина Виолетта Георгиевна Блобель Нина Алимпиевна Бобкова Любовь Николаевна Бондарева Нина Владимировна Боркова Надежда Федоровна Васильева Инна Филипповна Васюхин Николай Александрович Виноградова Вита Михайловна Геер Виктор Васильевич Гельдт Маргарита Николаевна Гусев Борис Петрович Гусельников Анатолий Борисович Данилова Алина Наумовна Дергач Светлана Федоровна Дидук Людмила Антоновна Евстигнеева Тамара Григорьевна Елескина Лидия Геннадьевна Заводчиков Анатолий Николаевич Занина Татьяна Николаевна Захарова Валентина Васильевна Золотова Татьяна Борисовна Зотиков Эдгар Готфридович Ильющенко Антонина Михайловна Калмыкова Людмила Владимировна Ковригина Галина Владимировна Коломиец Эмма Георгиевна Корниенко Галина Михайловна Косарева Таисия Ивановна Крылова Ольга Николаевна Купич Людмила Петровна Лохматкина Лидия Савельевна Макогончук Иван Васильевич Маркман Лев Борисович

Мартынов Борис Николаевич Машевская Галина Леонидовна Морозов Анатолий Павлович Назарова Ирина Олеговна Павлова Светлана Николаевна Пикинер Геннадий Павлович Поварова Клавдия Федоровна Пробочкин Валерий Федорович Ребане Римма Петровна Рыжова Луиза Ивановна Рытаровский Виктор Петрович Сергеева Галина Васильевна Сердюк Валентина Васильевна Сизов Василий Георгиевич Сизоненко Анна Федоровна Смирнова Тамара Ильинична Трусова Надежда Васильевна Фадеев Лев Петрович Шелковникова Наталия Анатольевна Юдаев Валерий Михайлович

Празднуют 70-лет

Андреева Любовь Ивановна Блинова Татьяна Николаевна Вараксина Ирина Николаевна Воронов Александр Владимирович Галочкина Анна Львовна Кокарева Светлана Геннадьевна Колосова Валентина Романовна Королева Лариса Анатольевна Лапушкина Вера Владимировна Лебедева Галина Алексеевна Матросова Тамара Вахтанговна Новиков Игорь Венидиктович Пильвинский Сергей Аркальевич Сазонова Людмила Николаевна Смирнова Галина Николаевна Токарева Нина Александровна Тычинин Анатолий Константинович Шварц Сергей Валентинович

25 АПРЕЛЯ — ОБЩЕГОРОДСКОЙ ДЕНЬ БЛАГОУСТРОЙСТВА







По сложившейся традиции ежегодно в апреле в рамках месячника по благоустройству проводится общегородской день благоустройства территорий Муниципального округа № 65. Жители округа, коллективы различных предприятий, учреждений, общественных организаций вышли на уборку своих территорий.

Во время Дня благоустройства 25 апреля 2015 года были приведены в порядок придомовые территории Муниципального образования № 65. Жители округа убирали и чистили, подметали и красили ограждения, обрезали деревья и кустарники на своих закреплённых участках и собирали образовавшийся мусор в мешки.

Муниципальное образование выражает благодарность ветеранам, молодежи, семьям, председателям ТСЖ, общественным организациям, образовательным учреждениям, предприятиям, принявшим активное участие в общегородском Дне благоустрой-

Только вместе мы сделаем наш округ чище!

Отдел благоустройства







Уважаемые жители МО № 65

Весной с наступлением сухой теплой погоды возрастает количество пожаров, связанных со сжиганием сухой травы и мусора. Люди едут на природу, на дачи, жгут траву, жарят шашлыки и зачастую эти занятия заканчиваются плачевно.

Основные причины возникновения пожаров: неосторожное обращение с огнем, непотушенные сигареты, детская шалость. Владельцы земельных (дачных) участков разводят костры вблизи строений, деревянных оград и оставляют их без присмотра, что

чаще всего и приводит к пожару. Обстановку в случае возгорания может осложнить и тот факт, что постройки расположены близко друг к другу, это приводит к быстрому распространению огня с одного участка на дру-

Местная администрация Муниципального образования Муниципальный округ № 65 напоминает о необходимости соблюдения правил безопасного поведения во время отдыха за территорией населенных пунктов, в лесу, на дачных участках. При возможности сжигайте мусор в металлических емкостях.

ПОМНИТЕ: костер можно жечь только в безветренную погоду, под надзором и не ближе 50 метров от строений. Этому правилу большинство наших участков не соответствуют. При сжигании мусора в обязательном порядке держите наготове ведро с водой и лопату. Известны случаи, когда от этого сгорали целые деревни. Старайтесь утилизировать мусор без сжигания: гноить в компостной куче, вывозить на свалку. Летом выкосите всю траву у дома – это самое надежное средство зашиты от будущих «травяных» пожаров. Вопрос об организованной вывозке мусора лучше решить с руководством управляющих компаний, советом дома.

Не допускайте розжига костров и мангалов вблизи строений, не оставляйте не затушенных

костров! Контролируйте детей, не оставляйте их без присмотра взрослых. Не злоупотребляйте во время отдыха на природе спиртным. Будьте осторожны при обращении с огнём, не подвергайте смертельному риску себя и своих близких.

Вызов экстренных служб по мобильному телефону на территории Санкт-Петербурга и Ленинградской области осуществляется по номеру «112». Вызов номера экстренного вызова «112» возможен:

- при отсутствии денежных средств на ва-
- при заблокированной SIM-карте, - при отсутствии SIM-карты телефона.
- Вы также можете напрямую связаться с диспетчером необходимой экстренной службы.



Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным территориальным управ лением Министерства по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуник. (Санкт-Петербург), регистрационное свидетельство № ПИ № 2-5781 от 22 февраля 2002 года. Учредитель: Муниципальный Совет муниципального образования муниципального округа № 65. Главный редактор: Е.А. Герасимова. Редколлегия: Кушниров В.В., Клевцова Л.Д., Егорова М.В. Адрес: Санкт-Петербург, Богатырский пр., д. 59, корп. 1; тел./факс: (812) 341-03-82.

Излатель: Местная алминистрация муниципального образования муниципального округа № 65

раж 70 000 экз. г аспростравлется оссыватно. эмер подписан в печать 05.05.2015 года в 12.00 по графику, в 14.00 фактически

За содержание рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Перепечатка или иное информационв переписку с читателями. Рукописи не возвращаются. Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов

Лизайн, компьютерная верстка: 000 «Мелпресса». Корректор М.Л. Водола 199178, Санкт-Петербург, В.О., 17-я линия, д. 60, лит. А, пом. 4Н. Заказ № ТД-2466.